«Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников»
18 ноября   на базе МБДОУ №14 «Буратино» г.Медногорска проходил семинар-практикум для воспитателей с элементами тренинга «Нравственно-патриотическое воспитание дошкольников. Формы и методы работы. Пути реализации» (организатор - старший воспитатель  Н.В.Похилько) 
В семинаре-практикуме  приняли активное участие  педагоги дошкольного учреждения. Участники семинара повышали образовательные, профессиональные, теоретические и практические знания по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников. Домашним заданием для педагогов было изготовление дидактического пособия для детей. Педагоги подготовили дидактические игры по теме «Патриотическое воспитание дошкольников». Ряд практических упражнений, таких, как: продолжи фразу «Я горжусь своей страной, потому, что…», игра «История, традиции культуры народов России», тренинг на создании образа «Родина», «Бой пословиц» способствовал раскрытию творческой  личности педагога дошкольника. Музыкальную минутку предоставила музыкальный руководитель Сулейманова Г.И., где педагоги выполняли ритмические упражнения с речевой поддержкой длинные и короткие стихи, прибаутки «Петушок», «Василек», «Как у нашего кота…». Звучал шумовой оркестр, педагоги играли на музыкальных инструментах «Во саду ли в огороде…». 
В завершении семинара старший воспитатель провела с педагогами ДОУ  мастер – класс «Голубь мира» в технике торцевания». Торцевание – это один из видов бумажного рукоделия. С помощью торцевания можно создавать удивительные объемные картины, мозаики, панно… В основе этой техники - создание изображений и предметов с помощью объемных элементов из бумаги. Торцевание работа не сложная, но кропотливая. Она требует не только усидчивости но и аккуратности, внимания и определенной ловкости.

При подведении итогов семинара педагоги  поделились мнением по теме семинара, наметили пути совершенствования работы по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников в ДОУ.

Старший воспитатель ДОУ №14 «Буратино»
Наталья Похилько
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